

## Učebnice pro první ročník čtyřletého studia – gymnázium čtyřleté školní rok 2023/2024

Předmět	Učebnice
Český jazyk a literatura	Nová literatura pro SŠ-1,, nakl. TAKTIK Nová čítanka pro SŠ-1, nakl. TAKTIK Český jazyk Pracovní sešit pro SŠ-1, nakl. TAKTIK (Ize odkoupit na školní burze nebo hromadně objednat v září, se slevou)
Anglický jazyk	Focus 2, 3 Second Edition Učebnice budou upřesněny v září a společně objednány. Záleží na jazykové úrovni žáka a následném zařazení do skupiny.
Německý jazyk	Učebnice (Direkt 1,2 neu, Direkt interaktiv 1,2) budou upřesněny v září a společně objednány. Záleží na jazykové úrovni žáka a následném zařazení do skupiny.
Francouzský jazyk	TENDANCES 1 + Cahier d'activités. Nakladatelství CLE International, France. Bude společně objednáno v září.
Základy společenských věd	Vágnerová, M.: Úvod do psychologie. Karolinum, Praha (doporučeno).
Dějepis	Řada učebnic Dějepis pro gymnázia a SŠ nakladatelství SPN (o potřebě pořízení budete informováni v září vyučujícím)
Zeměpis	Makroregiony světa: Regionální geografie pro gymnázia, Česká geografická společnost, Praha 2020 (o potřebě pořízení budete informováni v září vyučujícím) Školní atlas světa, Kartografie, Praha 2022
Matematika	I. Bušek, E. Calda – Základní poznatky z matematiky J. Charvát, J. Zhouf, L. Boček – Rovnice a nerovnice (učebnice nejsou povinné, upřesněno bude v září) <a href="http://www.realisticky.cz">www.realisticky.cz</a>
Fyzika	Bednařík M., Šíroká M. – Mechanika Lepil O., Bednařík M., Šíroká M. – Sbírká úloh z fyziky pro SŠ Bartuška K. – Sbírká řešených úloh z fyziky I Svoboda a kolektiv - Přehled středoškolské fyziky <a href="http://www.realisticky.cz">www.realisticky.cz</a> <a href="http://www.e-manuel.cz">www.e-manuel.cz</a>
Chemie	Mareček, Honza, Blažek: Chemie pro čtyřletá gymnázia 1. díl Přehled chemického názvosloví – doporučeno J. Vacík: Přehled středoškolské chemie – doporučeno
Biologie	Jelínek, Zicháček: Biologie pro gymnázia – na celé 4 roky. Kincl, J.: Biologie rostlin pro gymnázia. Fortuna Kubát, K. a kol.: Botanika. Praha, Scientia (učebnice nejsou povinné, informace v září)
Výtvarná výchova	Prokop V.: Kapitoly z dějin výtvarného umění. O.K.-Soft, Sokolov <i>nakupuje se v září po dohodě</i>